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Белорусы открыли двери в европейские интерьеры. 

Белорусские дизайнеры все чаще используют в интерьерах стеклянные двери, изготовленные по итальянским технологиям.

Италия, безусловный законодатель интерьерной моды, одна из первых предложила заменить традиционные деревянные двери стеклянными, визуально расширив таким образом пространство. А позже, воспользовавшись этим новым стеклянным полотном как холстом, создала дизайнерам еще одно поле для творчества.
Ощущение воздушности и легкости, которое стеклянные двери привносят в современные интерьеры, создавая иллюзию невесомости пространства; разнообразие узоров и цветов, позволяющих гармонично вписывать эти произведения стеклянного искусства в любой интерьер и удовлетворять желания даже очень капризных клиентов, помогают творцам воплощать в жизнь самые смелые замыслы, становятся незаменимым решением в современных дизайн-проектах и, конечно, выполняют традиционные для дверей звукоизоляционную и разграничивающую функции.
Интерес белорусских дизайнеров, мгновенно уловивших европейские тенденции к использованию стеклянных дверей, начал набирать обороты, а количество посетителей салона дверей LAZIO неустанно расти (www.lazio.by).
Вот уже три года салон дверей LAZIO балует своих клиентов стеклянными новинками из мира интерьеров. Клиентам предоставляется возможность приобретать продукцию, выполненную по эскизам европейских дизайнеров или по эскизам, разработанным профессиональным дизайнером салона (при непосредственном участии клиента и под контролем инженера, решающего при необходимости сложные технические задачи), а также по собственным эскизам, таким образом, давая возможность клиентам удовлетворять свои творческие амбиции.
Двери, предлагаемые клиентам в салоне LAZIO, создаются с применением технологии полимерного нанесения рисунка, что позволяет использовать всевозможные цвета и оттенки в матовом и глянцевом исполнении. При изготовлении дверей преимущественно применяется фурнитура итальянской компании Metalglas Bonomi (www.metalglas.it) – основного поставщика аксессуаров крупнейших европейских производителей.
«При производстве используется абсолютно безопасный материал – цельное закаленное стекло. Его невозможно разбить в домашних условиях», - утверждает директор салона LAZIO Юрий Горелик.
Стиль, качество, безопасность – таковы основные требования к современным дизайнерским новинкам. Предлагая стеклянные двери, салон LAZIO не только отвечает всем требованиям современного общества, но и открывает белорусам двери в европейские интерьеры.
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