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Подводки к предновогодней программе 
ресторана «Мулен Руж» 
«Новогодние приключения или вокруг света за 6 часов».

Начало
[bookmark: _GoBack]Добрый вечер, дорогие друзья! Мы рады видеть вас сегодня, здесь, в ресторане «Мулен Руж». Нам очень приятно, что вы выбрали нас, чтобы в кругу друзей и коллег провести этот предновогодний вечер и вместе с нами встретить Новый год. Давайте знакомиться. Меня зовут Дмитрий, и этим вечером я составлю вам компанию в новогоднем путешествии вокруг света за 6 часов. У нас сегодня много гостей (перечисление компаний). Кажется нереальным совершить путешествие вокруг света за 6 часов? Но ведь в Новый год возможно все. Со скоростью света мы пронесемся по планете, а может быть даже и за ее пределы, и познакомимся с новогодними традициями разных стран. Все это будет происходить в компании великолепных музыкантов и талантливых артистов. Поехали. Тосты. Музыканты.Фоновая музыка.

Шоу-балет «Мулен Руж» 
Канкан
Bonjour, Франция! Было бы нечестно не вспомнить сегодня о тебе – родине кабаре «Мулен Руж». Что есть Франция? Мелодичное журчание французского языка, Эйфелева башня, голос Эдит Пиаф, хруст круассана, флакончик духов, герой-любовник Ален Делон и… первая украшенная живая елка. Да-да, историки утверждают, что первую живую елку украсили именно во Франции. Это было примерно 400 лет назад. Сначала ель украшали только фруктами. В основном яблоками. Но однажды случился неурожай. Тогда стеклодувы одной из областей Франции создали стеклянные шары – самое распространенное в нашей стране елочное украшение. Есть еще один новогодний атрибут, в равной степени популярный как у нас, так и у французов – мандарины. Только у нас их пытаются побольше съесть, а у них - подольше сохранить. Во Франции мандарины принято дарить друг другу. Их хранят и оберегают сколько это возможно. Французы считают, что своей формой мандарин напоминает землю, а его цвет придает радость и хорошее настроение. Дорогие друзья, взгляните на мандарины на нашем праздничном столе, порадуйтесь их яркому оранжевому цвету, а настроение вам с легкостью поднимет канкан – неотъемлемая часть французского кабаре «Мулен Руж»! 

Спайдермэн
Hello, Америка! Став родиной для тысяч эмигрантов со всех континентов и впитав в себя традиции сотен народов и народностей, ты дала миру одну национальность, сумевшую покорить мир жевательной резинкой и газировкой. Разве можем мы, белорусы, представить себе сейчас Новый год без рекламного ролика с песенкой «Праздник к нам приходит» и красных автофур с надписью «Кока-кола»!? Разве могут наши дети представить себе жизнь без похода в МакДональдс, чтения комиксов и новогодних подарков с любимыми супергероями, такими как Халк, Бэтмен и Спайдермен.

Love
Happy New Year, Америка! В 1492 году тебя открыл Колумб, а ты открыла миру целую плеяду выдающихся актеров и талантливых артистов. Ты представила свету Мэрилин Монро, Луи Армстронга, Уитни Хьюстон, Элвиса Пресли, Тину Тёрнер, Майкла Джексона, Дайану Росс, Фрэнка Синатру и многих других, без чьих прекрасных творений, согревающих душу и сердце, не обходится сегодня ни один праздничный вечер, ни одна новогодняя программа.

Щелкунчик 
Guten Abend, Германия! Иногда мне кажется, что Германия – это, поистине, любимая страна мужской половины человечества. Качественные автомобили, хорошее пиво, откровенное кино…Что еще, порой, мужчинам бывает нужно для счастья?! Но, как не странно, зачастую именно женщины со своей страстью к рождественским скидкам и новогодней Европе подталкивают нас посетить эту страну мужских фантазий. Хотя, чему тут удивляться… Наши женщины способны делать для нас, мужчин, праздник из всего к чему они прикасаются. Думаю, что даже сам немец Гофман – автор всем известной рождественской сказки «Щелкунчик» - не мог и представить такого прочтения своего произведения, которое способны увидеть наши белорусские женщины. 

Зайцы
С Новым годом, Россия! Страна, подарившая нам еще девять возможностей встречать Новый год! В 15.00 мы поднимаем бокалы за Новый год в Магадане, потому что там живёт наш друг Мишка. В 16.00 мы поздравляем бабушку Катю из Владивостока. В 17.00 мы пьем за бывших коллег по работе из Благовещенска и так до часа ночи по Минскому времени. Как же ты необъятна, Россия! Наша старшая сестра, разделившая с нами социалистическое детство и поэтому, так по родному, как бывает только у детей, воспитанных в одной семье, разделяющая нашу искреннюю любовь к «селедке под шубой», бенгальским огням и гайдаевским комедиям.

Бразилия
Ola, Бразилия! Территория безудержного веселья. Единственное место на Земле, где три миллиона человек собираются вместе, в центре Рио-де-Жанейро, чтобы встретить и отпраздновать Новый год! Может быть потому, что в переводе с португальского бразильское название Нового года означает «братание»… Бразилия - это уникальная страна, где любовь к праздникам люди впитывают с молоком матери, где Новый год встречают посреди знойного лета, где европейские традиции и привычки тесно переплетаются с африканскими верованиями и обычаями. Так, в Новый год бразильцы традиционно приносят жертвенные дары богине Иеманжа – ставят свечи на деревянные подставки, отправляют их в море и загадывают желания, при этом, бразильцы верят: чем дольше свеча не гаснет, тем больше шансов, что оно исполнится. Давайте все вместе поднимем бокалы, загадаем желание и сполна насладимся бразильскими ритмами.




Вокруг света
Русский 
Эге-гей, Русь широкая! Какой русский не любит быстрой езды?! Да в крещенские морозы! Да по скрипучему снегу! Да на саночках с бубенцами! Да в теплых валенках! Да с шапкой набекрень! Да под звонкий хохот девчат! Да с балалайкой подмышкой! Да с песней в душе! 

Испанский
Buenos dias, Испания! Жгучая и страстная, ты заставляешь неистово биться даже самые холодные сердца в самую морозную новогоднюю ночь под бой курантов и удары кастаньет! Самой испанской из всех новогодних традиций страны является поедание двенадцати виноградин. Каждая виноградина проглатывается на каждый удар курантов и сопровождается загадыванием новогоднего желания. После этого собравшиеся разбредаются по домам, где их ожидает семейный ужин с шампанским и винами. С некоторых пор в стране стало также модно надевать красное нижнее белье для встречи Нового года, так как красный цвет приносит удачу. Давайте наполним бокалы шампанским, представим, что на нас надето красное нижнее белье, загадаем желание и мысленно совершим путешествие по Испании.

Украинский
Добрий вечир, Украина! Когда думаешь про Украину и новогодние праздники, то невольно вспоминаешь Гоголя и его «Ночь перед Рождеством». Как же весело и задорно встречала Рождество украинская молодежь (почти как сейчас)! И не пугал ее ни лютый мороз, ни снег по пояс, будто бы усыпанный хрустальными звездами под блеском чудного месяца. Под редкою хатою не толпились колядующие. Как же было бы здорово потолкаться, в такую рождественскую ночь, между кучею хохочущих и поющих девушек и между парубками, готовыми на все шутки и выдумки, какие может только внушить весело смеющаяся ночь. Под плотным кожухом тепло; от мороза еще живее горят щеки; а на шалости сам лукавый подталкивает сзади. 

Артисты цирка (кубы)
Сегодня, путешествуя по разным континентам, мы не можем не заглянуть в страну, в которой в свое время побывал каждый из нас. Это страна Детства. О ней в наших сердцах сохранились только самые теплые воспоминания. Как же было хорошо там, в детстве! Игрушки, забавы, розыгрыши, проказы и… мама. Как же мама всегда старалась создать в Новый год настоящий праздник – и ведь все делала с такой любовью: и елку наряжала, и стол накрывала, и шила костюм для новогодней елки в детском саду. «Ты кем хочешь быть в этом году?» - заботливо спрашивала мама. А потом на новогоднем утреннике красовались девочки-снежинки, лисички или принцессы и мальчики-зайчики, мушкетеры или пираты.

Лилия
Как мы видим, в каждой стране есть свои национальные особенности встречи Рождества и Нового года, но есть и такие, которые вот уже много столетий остаются неизменными и свято чтутся во всем мире. Так, например, прежде чем сесть за праздничный стол, каждая христианская семья по всей планете поднимает глаза в рождественское небо и с нетерпением ждет появления первой рождественской звезды. Мы уже сидим за столом, и наша праздничная звезда тоже вот-вот зажжется. Поднимите свои глаза, и пусть она ослепит вас своим новогодним сиянием. Встречайте, воздушная гимнастка Лилия. 


Шоу-балет «Менада»
Космическая одиссея
Мы с вами сегодня побывали во многих уголках земного шара и познакомились со многими традициями и национальными особенностями празднования Нового года. Становится очевидным, что для всех людей на планете Новый год имел, имеет и будет иметь сакральный смысл. Что для нас, землян, Новый год? Это начало. И мы всячески стараемся, чтобы это начало было ярким и позитивным. Ведь недаром говорят: как Новый год встретишь, так и проведешь. А вот встречают ли Новый год в других мирах? Или, может быть, его наступления никто не ждет и даже не замечает вовсе, потому что, например, их сознание находится на таком уровне развития, где все относительно, в том числе и время. Пролить свет на эту и другие тайны Вселенной нам поможет шоу-балет «Менада» и его «Космическая одиссея».

Амадеус
Hallo, Австрия! Горнолыжная «мекка» европейцев, родина Моцарта, Кафки и Фрейда, сказочная страна с древними замками, красивой архитектурой и потрясающей Венской оперой. В Австрии Новый год традиционно встречают пышным застольем. Главное блюдо праздничного стола австрийцев — молочный поросенок, который символизирует удачу в Новом году. Считается, что, для того чтобы удача сопутствовала во всем, нужно обязательно съесть хотя бы кусочек головы поросенка или свиного рыла. Австрийцы называют это — «принять участие в свином счастье». Среди «счастливых блюд» на столе также должен присутствовать зеленый горошек — чтобы деньги не переводились, и хрен — чтобы было здоровье. Интересно, а чем были примечательны новогодние столы Австрии, скажем, в 18 веке? Думаю, вероятным наличием отравленного блюда. Ведь именно так было модно решать спорные вопросы в тот галантный век.

Новогодний номер
Новый год – это территория радости, смеха и веселья, неожиданных розыгрышей и невероятных совпадений. Это удивительные дни, когда можно безрассудно ввязываться в авантюры и по-детски, от всей души, получать удовольствие от этого безрассудства. Это волшебное время, когда по какой-то нелепой случайности, тысячи людей попадают в курьезные ситуации и с ними происходят такие истории, которые возможны только под Новый год.

Выход Деда Мороза и Снегурочки
Есть еще одна страна, о которой мы забыли сегодня упомянуть. Она граничит с Детством. Это страна сказок. Она помнит нас еще маленькими и иногда шлет нам свои приветы и телеграммы. Ведь согласитесь, с каждым из нас нет-нет да и происходят абсолютно невероятные вещи, и тогда мы говорим «это было, как в сказке» или «как по мановению волшебной палочки я получил то-то и то-то». Но в отличие от страны Детства, для нас, взрослых, иногда все-таки открываются двери Сказки. Это случается как раз в такие предновогодние дни. Когда огни на елки загораются от слов «раз-два-три, елочка, гори!» или на зов приходят Дед Мороз и Снегурочка. Итак, дорогие друзья, добро пожаловать в Сказку! И давайте все вместе позовем Деда Мороза!

Окончание
Дорогие друзья, вот и подошла к концу наша шоу-программа. Всего за 6 часов мы с вами совершили удивительное путешествие вокруг света и еще лучше узнали наших соседей с планеты Земля. Спасибо, что разделили этот вечер с нами. Искренне надеемся, что впереди нас ждет еще много таких же ярких вечеров. Желаем, чтобы в Новом 2014 году вы всегда были на коне! Здоровья, любви, удачи! С Новым годом! Сегодня с вами был Дмитрий и команда талантливых артистов ресторана «Мулен Руж»! Программа закончилась, но праздник еще не подошел к концу. Вас ждет зажигательная дискотека и безудержное веселье. Еще раз спасибо! 

Конкурсы от ведущего

1. Иностранный Дед Мороз.
Ведущий предлагает гостям отгадать страну по названию Деда Мороза.
a. Дед Микулаш (Чехия) и Дед Ежишек (Словакия). Микулаш, разносит подарки деткам из Чехии, в его свите есть ангел и чертенок. Ангел дарит детям подарки и сладости, а чертенок дает непослушным малышам угольки и картофель. Ежишек, одаривает маленьких жителей Словакии. Их часто путают, потому что Ежишек и Микулаш на самом деле очень похожи, ведь они – братья.
b. Йоулупукки (Финляндия). В Финляндии его прозвали так странно из-за того, что этот приветливый дедок разъезжает на небольшой повозке, в которую впряжен козел… В переводе с Финского Йоулупукки значит «рождественский козел». Рядом с ним всегда есть помощники-гномы, да и сам он на гнома похож, такой же низкорослый. У него есть жена Муори, с которой они долго и счастливо живут много сотен (а может и тысяч?) лет на горе Корваптуптури. Йоулупукки имеет очень хороший слух, и знает обо всем, чего желают дети, даже если это сказано шепотом.
c. Пьер Ноэль (Франция). В переводе его имя значит «рождественский отец». Говорят, к каждому дому он подъезжает на ослике, и везет с собой плетеную корзинку, полную рождественских и новогодних подарков. У Пьера Ноэля есть злой двойник – Пьэр Фуэтар, который вместо подарков одаривает детей розгами, он носит их с собой целый пучок. 
d. Сегацу-сан (Япония) В переводе с японского – Господин Новый Год), является традиционным Дедом Морозом в Японии. Одет он в яркое голубое кимоно, и ходит пешком по Японии целую неделю, (как говорят сами японцы – «золотую неделю») заглядывает в каждый дом, но без подарков – подарки детишкам вручают сами родители.
e. Ниссе (Дания и Норвегия). Таков аналог Деда Мороза в Норвегии и Дании. Это не один персонаж, а велико множество. Ниссе – норвежские домовые. Маленькие, с крохотными бородками и в красных вязаных колпачках. Тех, кто приходит в новогодние праздники, называют Рождественскими Ниссе. 
f. Зюзя (Беларусь). Зюзя Поозерский (потому что живет в Белорусском Поозерье), конечно же, похож на традиционного Деда Мороза. Зюзю, или бога Зимы, наши предки представляли в образе деда с длинной бородой, который живет в лесу, ходит босиком и, согласно поверью, вызывает пургу, метель, стужу. Когда бывает сильный мороз, считается, что он бьет своей булавой по деревьям, которые как будто от этого трещат. Временами Зюзя забредает в деревню, чтобы предупредить крестьян о надвигающихся трескучих морозах, избавить от холода какую-нибудь бедную семью или дать вдоволь наесться кутьи. Недаром присказка существует: «Зюзя на дворе — кутья на столе». И сегодня нередко можно услышать: «Замерз, как зюзя!»

2. Новогодняя география.
Ведущий вызывает двух добровольцев из зала и предлагает им в течение минуты расположить таблички с названиями стран в том порядке, в котором у них наступает Новый год, т.е. в соответствии с часовыми поясами. Игрокам выдаются одинаковые карточки. Выигрывает тот, кто быстрее и с наименьшим количеством ошибок справится с заданием.
1 Самоа
2 Аляска
3 Мексика
4 Гренландия
5 Португалия
6 Польша
7 Беларусь
8 Армения
9 Индия
10 Япония
11 Новая Зеландия
12 Острова Лайн
Всего 36 раз встретят люди на Земле Новый Год!

3. Угадай мелодию!
Ведущий делит гостей на команды. Вручает каждой группе какой-нибудь обозначающий элемент (например, воздушный шарик) и предлагает сразиться в умении угадывать новогодние хиты по первым нотам. Звучат новогодние хиты (в том числе из кино и мультфильмов). Побеждает команда, ответившая правильно наибольшее количество раз.

4. Счастливый номер
Ведущий предлагает гостям отгадать 5 цифр из номера своего мобильного телефона. Победителем становится первый дозвонившийся. 
+375 29 ХХХ ХХ Х6 

Правильный ответ +375 29 371 68 76
+375 29  – говорит ведущий
3- Ровно столько раз дети просят, чтобы елочка зажглась/ дети зовут Деда Мороза.
7- Столько чудес света известны человечеству.
1- Именно столько внучек есть у Деда Мороза.
6- Столько континентов на нашей планете.
8- Это число стоит в названии самого любимого праздника наших женщин (не считая Нового года).
76 – говорит ведущий.
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