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Добрый вечер, дорогие друзья! 
Спасибо всем, что нашли время в своих плотных графиках, чтобы разделить с нами радость этого торжественного события. Сегодняшняя церемония – это не просто чествование победителей сезона 2012-2013, это подведение итогов нашей двухлетней работы. За такое, казалось бы, непродолжительное время нам удалось провести …(кол-во) футбольных турниров различных форматов с участием …..(кол-во) команд.
 Хотелось бы отметить, что все наши матчи проходят на действительно высоком уровне. У нас работают только квалифицированных арбитры и спортивные врачи, организована текстовая on-line трансляция. 
Мы создали удобный интерактивный сайт mirf.by, на котором в максимально короткие сроки размещаются самые свежие новости с полей, начиная с оперативной публикация результатов игрового дня и профессиональных фото- и видеоотчетов; и заканчивая превью и анонсами к матчам, видеообзорами и интервью с игроками. Только наш сайт оснащен действительно полезными сервисами, позволяющими оставлять заявку на звонок, регистрировать on-line свою команду и даже выбирать удобное время начала матча. 
Мы запустили еще один околофутбольный проект. На сегодняшний день нам удалось отснять и выложить в Интернете 5 выпусков одноименной видеопередачи «Мир футбола». Они находятся в открытом доступе на нашем сайте mirf.by и на сайте youtube.com.
 Мы не собираемся останавливаться на достигнутом. В новом сезоне нас ждут как небольшие организационные изменения, так и покорения новых вершин. Так, например, в сезоне 2013-2014 лиги А, В и С будут переформированы в Высшую, Первую и Вторую лиги. Кроме того, планируется добавить еще одну – базовую лигу. А в сентябре 2013 «Мир футбола» расширяет свои территориальные границы и присоединяет к себе Бобруйск, Брест и Могилев.
Но все наши достижения – это не только наша заслуга. Все это оказалось возможным в столь короткие сроки благодаря всем вам. Поэтому, пользуясь случаем, хотелось бы еще раз сказать слова признательности и поблагодарить все команды за участие в наших прошлых и будущих матчах; поблагодарить наших партнеров: генерального партнера - компанию «ДиасАвтоПлюс», информационного партнера – «Нужный ракурс» и официального представителя компании «LEGEA» в РБ, щедро предоставившего нам спортивные призы для сегодняшних розыгрышей. Нам  очень приятно видеть сегодня среди наших почетных гостей игроков высшей лиги и дублирующих составов команд Чемпионата РБ по футболу. Надеемся, что вы сегодня с удовольствием поделитесь со всеми присутствующими своим бесценным опытом.
Спасибо всем, кто разделяет нашу искреннюю любовь к футболу. Спасибо, что вы есть. Спасибо, что вы пришли. Остается только пожелать вам хорошо провести сегодняшний вечер: зарядиться позитивом на следующий сезон, получить замечательные подарки, вкусно отдохнуть и послушать хорошую музыку. 
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