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Немцы помогают белорусам жить нараспашку, а белорусы заставляют немцев работать на себя и от себя.
[bookmark: _GoBack]О том, как передовые немецкие технологии улучшают качество жизни белорусов.
Какие ассоциации возникают у нас, когда мы слышим словосочетание «произведено в Германии»? Первое, что приходит на ум – «превосходное качество» (за исключением любителей откровенного кино – у них несколько иные ассоциации). И это не стереотип, это правда жизни, с которой мы сталкиваемся каждый день. Именно поэтому производители, которые приходят на рынок с долгосрочными планами, а не на один день, заботятся о своем имидже и рано или поздно начинают сотрудничать с немецкими компаниями, либо заимствуя у них технологии, либо используя в своем производстве их качественную продукцию.
Подобным образом поступил и белорусский стекольный производитель «Самелго Плюс» (www.steklominsk.by), специализирующийся на изготовлении дверей и офисных перегородок по индивидуальным проектам любой степени сложности. Используя стекло, изготовленное по эскизам ведущих мировых дизайнеров и приобретенное у крупнейших европейских поставщиков, и фурнитуру немецкой компании Dorma (www.dorma.de), «Самелго Плюс» разработала свою формулу успеха. С одной стороны, компания сумела удовлетворить интересы искушенных дизайнеров, которые, уловив современные тенденции визуального расширения пространства, все чаще прибегают в своих проектах к использованию стеклянной продукции. А с дугой стороны - дотошных конечных покупателей, чей выбор элитного жилья уже говорит о том, что они руководствуются не только принципом «красиво», но и принципом «качественно». 
«Чтобы объяснить уровень качества производимых нами дверей по сравнению с другой подобной продукцией на рынке, мы часто проводим параллельи сравниваем их с немецкими автомобилями «Mercedes» S-класса на рынке авто. И тогда все сразу становится понятно», - делится своим опытом Дмитрий Чернятин, представитель компании «Самелго Плюс».
Заботясь о качестве, «Самелго Плюс» тщательно следит и за эстетической составляющей. Компания не только располагает самым большим в Беларуси выбором видов стекла, что позволяет удовлетворять желания даже самых нестандартных клиентов, но и эксклюзивными новинками, которых нет ни у одной белорусской фирмы. Доказательством последнего утверждения является наличие образцов такого стекла, как «Matelux Grey» и «Matelux Bronze» с матировкой на сером и бронзовом полированном стекле соответственно, а также изготовление цельностеклянных зеркальных дверей для гардеробных комнат, т.е. дверей, которые не требуют дополнительного обрамления и, таким образом не перегружают изящные интерьеры.
Производитель гарантирует, что заказывая в «Самелго Плюс» распашные, раздвижные двери или офисные перегородки, мы можем быть уверены, что на нас будет работать мировой дизайн, немецкое качество и белорусское трудолюбие.
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